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Запобігання змінам клімату через поширення використання екологічно 

чистого транспорту працівниками соціальних служб (UKR/SGP/OP4/Y3/

RAF/2010/07) 

Реципієнт  
Житомирська обласна організація Товариства Червоного 

хреста України 

Ключова сфера Зміна клімату 

Операційна 

програма 
OП11 - Сприяння екологічно безпечному транспорту 

Операційна  

фаза 
OП4—Р3 (Лип 09—Чер 10) 

Тривалість 1/2011- 12/2011 

Сума Гранту 49 879 USD 

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення інфо-

рмації, мережевий і політичний діалог. 

Партнери 

Головне управління праці та соціального захисту насе-

лення Житомирської обласної державної адміністрації, Ра-

домишльське районне управління освіти, ВГО “Розвиток 

та довкілля”, проект ЮНІТАР “Моніторинг СОЗ, звітність 

та розповсюдження інформації щодо РВПЗ в Україні”, га-

зети “Зоря полісся”, “Наше полісся”, “Екотиждень”. 

Співфінансу-

вання 

Житомирська обласна організація Товариства Червоного 

Хреста України, ПП Задерейко І.М. 

Адреса і  

контакти 

пров. Л.Українки, б.18, м. Житомир, 10003 

e-mail: welosiped2011@gmail.com, тел.+38(097)991 64 59  
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Досягнення проекту: 

 

Передано в постійне користування 50 велосипедів працівникам територіальних центрів Радо-

мишльського та Малинського районів, територіального центру м. Житомир, вчителям сільських 

шкіл, патронажним сестрам та працівникам інтернату м.Радомишль. 

Використання велосипедів Радомишльською та Малинською громадами запобігатиме викидам 

СО2 в атмосферу 65,1 т у рік та заощадить кошти на кожного соціального працівника, завдяки 

можливості використовувати велосипед замість громадського транспорту, в розмірі 3000 грн. в 

рік.  

Встановлено 5 велосипедних стоянок на 34 місця в м. Радомишль, м. Малин та с. Мала Рача, 

що дозволило збільшити число активних користувачів велосипедів до 500 осіб. 

Громада об’єдналася в 1 місцеву ГО “Хвиля” основною діяльністю якої є захист законних соці-

альних, економічних, наукових, культурних інтересів, сприяння розв'язанню екологічних про-

блем, охорона збереження та захист довкілля, сприяння розвитку природоохоронної справи, 

проведення просвітницької діяльності. 

Проведено 3 інформаційні семінари з метою підвищення обізнаності громади щодо взаємозв'я-

зку використання екологічно чистого транспорту та вирішення проблеми зміни клімату, участь 

у яких взяло понад 300 осіб. 

Проведено дві акції з прибирання територій м. Радомишль та Радомишльського району (120 

осіб), результатом яких стало очищення 5 джерел, упорядковано близько 4,9 га територій, 

висадження 50 пучків розсади квітів.  

Підвищено поінформованість населення з проблематики зміни клімату та переваг використан-

ня екологічно чистого транспорту шляхом розповсюдження брошури “Думай по зеленому” - 

крокуй разом з громадою!” (3000 примірників), листівки “Надай дорогу велосипедам”! (3000 

екземплярів) та диску “Зелене мислення” (3000 екземплярів), який містить відеоролик 

“Допоможи довкіллю — пересядь на велосипед!” знятий на основі відео матеріалів з семінарів 

та акцій проекту. 

Проведено дослідження “Вплив велосипедного транспорту на вирішення проблеми зміни клі-

мату” за результатами якого підготовлено та надано громадським організаціям Радомишльсь-

кого району та місцевій владі Методичні рекомендації щодо підготовки документів стратегічно-

го характеру (на прикладі розробки Концепції розвитку велосипедної інфраструктури в 

м.Радомишль для вирішення проблеми зміни клімату). 

Участь в роботі проекту взяли 415 мешканців Житомирщини (94 жінки віком від 27 до 62 ро-

ків, 31 чоловіка віком від 30 до 55 років та 290 дітей віком від 8 до 18 років), які отримали 

знання з питань зміни клімату та практичні поради, як можна запобігти цьому явищу. 

 

 

         


